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Takže militarističtí Hamas vytáhli do boje prý aby zabránili útoku Israelců na ně. Zkoušeli 

před-zabránit útoku! Proč radši nečekali, až na ně Israel zaútočí? Vypadali by před světem 

mnohem líp a Israelci zase o to hůř, protože všichni by viděli, jak napadli neozbrojené 

Palestince, které otloukali, odstrkovali a terorizovali celé dlouhé roky a teď tomu dali korunu. 

A pak přišli s historkou, že Mossad nevěděl, že Palestinci chystají útok. Že by ta nejlepší 

špionážní agentura na světě nevěděla, co se chystá? To nezní pravděpodobně.  

Nejspíš věděli naprosto o všem a do detailu. Jenže potřebovali Hamas k útoku vyprovokovat, 

aby se mohli bránit a aby všichni viděli, že byli napadeni. Vymysleli si celkem směšný 

důvod, že zkoušeli odvést pozornost lidu od nepopulárního premiéra Netanjahu a přimět je, 

aby se spolčili proti společnému nepříteli. 

Proč to doopravdy udělali, je záhada. Chtěli tím snad spáchat hromadnou sebevraždu, jako 

kdysi dávno, 70 let po Kristovi? Anebo spíš postupovali podle plánu zednářů na 3. světovou 

válku, jak ho popsal americký zednář Albert Pike v dopise italskému Mazzinimu? 

Válka na Ukrajině? 

Možná taky zkoušeli Israelci zvětšit své území. Válka na Ukrajině neuspěla, Zelenskému se 

nepodařilo vyvraždit všechny Ukrajince, i když jejich genocida byla správně naplánována a 

schopně prováděna. Taky se přese všecky západní zbraně a finance nepodařilo vytlačit ruská 

vojska z Ukrajiny a ještě navíc, Ukrajinci, jako správní oslové, zamořili části své vlastní 

země radioaktivitou z amerických zbraní z ochuzeného uranu. 

Takže když naděje na získání Ukrajiny, kam se zionistický stát Israel měl v úmyslu přesídlit 

padla, pak si potřebovali zajistit větší prostor tam, kde jsou. K tomu účelu se potřebovali 

zbavit Palestinců, pochopitelně, a naprosto všech. Proto je teď zkoušejí vyhubit. 

Tím pádem je válka v Israeli opět genocidální válka, proti původním obyvatelům země. Je to 

snaha celou jejich populaci vyhladit, jejich města srovnat se zemí a vybudovat svá vlastní. 

Opět zde létá historický pták Fénix, který shořel a ze svého popele se znovu zrodil. 

Potvrzeno z vyšších míst 

Bývalý člen1 amerického Kongresu, Ron Paul, lékař a otec současného člena Kongresu, 

jménem Rand Paul se diví, proč tolik krveprolití a lidského utrpení, které bude mít vliv na 

celý svět. Za co doopravdy bojují Hamas? Vždyť ta organizace byla v 1970tých letech 

vytvořena vládou Spojených států. Video s jeho výpovědí je na stránce. 

Než byli jimi zmilitarizováni, tak to byla naprosto maličká skupinka palestinských Muslimů, 

kteří neměli žádnou moc. Dnes vládnou Hamas na Gaza pruhu železnou pěstí a to jen proto, 

že mají plnou podporu jak z US, tak i z Israele! 

Bývalý israelský brigádní generál, Yitzhak Segev, který působil v israelské armádě 

v 1980tých letech, to také otevřeně přiznává. V rozhovoru s ‘New York Times‘ vyjevil, že 

sám pomáhal financovat hnutí palestinských islamistů, protože Israel tím zkoušel vytvořit 

protiváhu proti leftistické ‘Organizaci palestinského osvobození‘ (PLO, Palestinian 

Liberation Organization) a také strany ‘Fatah‘, kterou vedl Jasser Arafat. 



Arafat sám se o Hamas vyjádřil, že jsou výtvor Israele a Segev s tím naprosto souhlasí, 

protože to byly finance israelské vlády, které tu militaristickou organizaci vytvořily. Israelská 

vláda k tomu účelu vyhradila určité finance, které jim byly pravidelně vypláceny. 

Další israelský činitel, náboženský vedoucí Avner Cohen, který pracoval 20 let přímo na 

palestinském území, zvaném Gaza pruh, řekl novinám ‘Wall Street Journal‘ již v r. 2009 že 

on sám, též, pracoval na vytvoření těchto Hamas. „Dnes toho lituji,“ dodal, „ale je to výtvor 

Israele.“ 

Již v 1980tých letech, když viděl, k čemu situace spěje, napsal Cohen oficiální zprávu jeho 

nadřízeným, ve které varoval před další podporou tohoto monstra, Hamas. Navrhoval namísto 

toho najít způsob, jak je opět rozdělit na jednotlivce, protože „jednou by se nám to mohlo 

nevyplatit,“ jak napsal. Jeho návrh byl samozřejmě ignorován. 

A dnes vlezli Hamas dobrovolně a ochotně do léčky, pro ně připravené – pokud to tak ovšem 

nebylo předem domluveno – a pomáhají Israeli s provedením jejich špinavé práce. Tím, že 

Israelce napadli, tak pro ně vytvořili důvod k bombardování Gaza, kdy skutečný účel tohoto 

ničení je vyhlazení původní populace země, Palestinců. 

Něco takového se ovšem dalo očekávat. Každý, kdo se jen trochu zajímá o politiku určitě ví, 

že Spojené státy neustále vytvářejí a podporují teroristické skupiny. Financují je a umožňují 

jim výcvik, který spolu s nimi israelský Mossad ochotně provádí. Vycvičili již ISIS, Taliban, 

al-Kajida, americkou polici a mnoho dalších. 

Názor lidu 

Nedávný průzkum2 veřejného mínění v Israeli odhalil, že převážná většina Israelců (86%) 

věří, že Hamas útok na Israel byl vyprovokován vládou Benjamina Netanjahu. Asi 79% 

z nich jsou přitom podporovatelé této vládní koalice, což je překvapující. 

56% z tázaných požaduje, aby Netanjahu odstoupil a 52% chce aby odstoupil i ministr 

obrany, Yoav Gallant. 

Lidé mají totiž problém s tím, jak mohl být tak obrovský útok proveden, když je Gaza pruh 

pod těžkou izraelskou kontrolou a ještě ke všemu se vyneslo, že Egypt o tomto plánu věděl 

předem a řádně Israelce varoval. 

Neuvěřitelná krutost 

Americký senátor3 Bernie Sanders kritizoval Israel, protože v důsledku bojů s Hamas 

militanty zastavili na Gaza pruh přívod elektřiny, potravin, vody a benzinu, což Sanders 

nazval vážným porušením mezinárodních zákonů. Ani humanitární pomoc, kterou 

Palestincům posílají jiné národy, nemá povolen vstup do země. 

„Je to válečný zločin, vést válku proti neozbrojeným civilistům, bez ohledu na to, kdo tento 

zločin páchá. Zákaz přísunu potravin, vody a jiných potřebností na Gaza je vážné provinění 

proti mezinárodním zákonům a ti jediní, kterým to uškodí, jsou nevinní civilisté,“ řekl. 

Byl to israelský ministr obrany Gallant, který přikázal ‘dokonalý boj‘ proti Gaza poté, co 

Hamas unesli nějaké civilisty na jihu země. A dodal, že: „Tady bojujeme proti lidským 

zvířatům a proto se musíme chovat úměrně. Tam (na Gaza) nebude ani elektřina, ani 

potraviny, ani voda a žádný benzin.“ 



Sanders zavrhl útok Hamas militantů, ale dovolával se israelské armády, aby ukázala 

zdrženlivost a minimalizovala ztráty na životech civilního obyvatelstva. 

V tom směru4 mluvil ale ke špatným lidem. Gallant se totiž nechal slyšet, když řekl, že: 

„Zavrhli jsme všecky válečné zákony. Naši vojáci nebudou zodpovědní za nic. Také nebudou 

žádné vojenské soudy.“ Jinými slovy, israelské vojsko dostalo příkaz použít cokoliv, 

jakékoliv zvěrstvo, aby docílili svého. 

Gallant se dále vyjádřil, že když Hamas chtějí na Gaza pruhu změnu, že ji dostanou. Ale bude 

to změna o 180 stupňů jiná, než jak si to představovali. A vojákům řekl: „Začali jsme útok ze 

vzduchu. Později budeme pokračovat po zemi.“ Je to pravda, israelská armáda se připravuje 

na vpád na Gaza a na pozemní válku s neozbrojeným obyvatelstvem tamtéž. 

Ale pozor, pane Gallant, nezapomeňte, že pýcha předchází pád. 

Další se přidávají 

V sousedním Libanonu sídlící militantní skupina Hezbollah, která válčí s Israelem od 

pradávna, vydala varování, že jestli israelské vojsko vkročí na Gaza, tak že se připojí 

k Hamas a budou s nimi bojovat proti Israeli. Na to zareagovaly Spojené státy a vyjádřily se, 

že jestliže se Hezbollah vloží do války, pak přijdou na pomoc Israeli. 

Hezbollah se nedali zastrašit a vydali zprávu: „Naše loďstvo, i s raketami a torpédy je 

připraveno na válku s Israelem.“ A aby tomu dali pádný důraz, tak zničili dvě israelská 

armádní vozidla na přepravu vojska. Tím zpečetili svůj záměr: jakmile Israelci vkročí na 

Gaza, Hezbollah půjdou proti nim. 

Irán se k nim přidal, když vyhlásili: „Iránské revoluční jednotky jsou připraveny jít do války 

proti Israeli jako součást společné operace s Hezbollah.“ 

Vážnost situace zdůraznil turecký president Erdogan, když řekl reportérům: „Nemůžeme dále 

promíjet pokračování humanitárních tragedií v této části světa. Israel by neměl zapomínat, že 

se chová jako organizace (gang, Mafia) a ne jako stát, takže nakonec s ním bude zacházeno 

jako s organizací (gangem, Mafií).“ 

A náměstek tureckého ministra školství dal na společenské stránky zprávu pro izraelského 

premiéra Benjamina Netanjahu: „Jednoho dne tě taky zastřelí. Zemřeš!“ 

Vojenské vedení Hamas vydalo skrze arabskou mediální stanici ‘al-Mayadeen‘ zprávu, která 

říkala: „Máme přehled všech nepřítelových (israelských) pohybů a to i uvnitř jejich základen. 

Jestliže zahájí pozemní útok na Gaza pruh, pak ztratí polovinu své armády.“ 

Jiné země se též daly slyšet. Velitel pakistánských vojsk vyhrožoval Israeli: „Jestliže 

israelská armáda vstoupí na Gaza pruh, pak dodáme Palestincům balistické rakety.“ 

Nezdá se ale, že by se Israel příliš staral o to, co kdo říká a čím vyhrožuje. Pořád dál napadají 

obytné části a civilisty, žijící na Gaza raketovou palbou, bombardováním a dokonce i 

mezinárodně zakázaným bílým fosforem. A říkají, že až začnou s pozemní invazí, pak zničí 

každou budovu, ke které přijdou. Ukázky jejich dosavadní vražedné snaživosti jsou zde5, 6, 7. 

I když jim vůbec nevadí, co si ostatní myslí a s arogancí, podobnou Zelenskému, který je 

ostatně jeden z nich, ničí všecko kolem sebe, bude zajímavé vidět, jestli jim bude vadit, když 



se na ně celý svět bude dívat přesně tak, jak vždycky strašili své vlastní děti. Jak moc jim pak 

bude vadit tvrzení, že celý svět je proti nim, když to bude oprávněné a celý svět bude 

skutečně proti nim? 

Ticho před bouří 

Je předpovídáno, že jestliže Israelci vtáhnou na Gaza pruh, pak se budou dít nevídané krutosti 

proti neozbrojeným civilistům. Můžeme uvažovat naprosto to nejhorší, co si ve své fantazii 

dovedeme představit a ani to nebude dost kruté. Vojáci se pak budou svými trofejemi chlubit 

na společenských stránkách. A pak vyrazí každá muslimská teroristická organizace do boje 

proti nim. Dojde k vytvoření několika bojových front a Israel bude volat a prosit o pomoc 

z Ameriky. 

Motorické paraglidery z jižního Libanonu se již dostaly do severní Palestiny. Vojsko se 

spouští do Israele ze severu také padáky. Sirény houkají na poplach v každém israelském 

městě poblíž libanonských hranic. V Kataru vyzývá vedení Hamas k teroristickému útoku na 

všecky Židy po celém světě. Na jaderný reaktor v Dimoně zaútočila bezpilotní letadla. 

NATO posílá vojenské jednotky do blízkosti Israele, v přípravě na válku. Mají v úmyslu 

současně zničit Irán a Syrii. 

A pak vyhlásí Muslimové válku Spojeným státům. Jejich militantní skupiny obsadí zemi a 

využijí pomoc současné nezákonné emigrace, která se tam již nachází. Těchto lotrů tam jsou 

už miliony a rádi jim půjdou pomoct vraždit nevinné bílé Američany. 

Evropa se musí vynasnažit, aby se to stejné nestalo i tam, protože jakmile se Muslimové 

dostanou do konfliktu s NATO, tak je to konflikt s Evropou. A protože v Evropě se touto 

dobou také nachází pár milionů muslimských a černých přivandrovalců, kteří jsou často 

ozbrojení, to nebezpečí zde je. 

Takže vpád na Gaza a rozbuška bude spuštěna. Je to tak snad plánováno? 

Může přímý útok na Gaza pruh uspět? 

Scott Ritter je toho názoru8, že ne. I když Israel má armádu 300 000 vojáků, vybavených 

tanky, pěšáckými bojovými vozidly a děly, kteří jsou podporováni helikoptérami a letadly, 

tak ani s tím nic nezvládnou. 

Teď by měli spíš zajistit okolí Gaza, aby Hamas tudy nemohli létat do Israele a ohrožovat 

jejich občany. Později prý mají Israelci v úmyslu opravdu vtáhnout na Gaza pruh a zničit 

Hamas organizaci. Jenže israelská armáda není na té úrovni, aby něco takového zvládla. 

Postrádají správný výcvik a zaujetí pro tento úkol. Tisíce životů bude tím zbytečně zmařeno. 

Jejich pozemní útok na Gaza je prohrán ještě než k němu došlo. 

Začátkem roku uspořádali Israelci dvojí vojenské cvičení. Soustředili se na válku na několika 

frontách a válku proti Libanonu a Hezbollah jednotkám. Pak, někdy v srpnu bojovali 

s Hezbollah 34-denní válku, při které se ukázalo, že jejich 30 000 vojáků, vybavených vším 

potřebným a krytých helikoptérami a letadly, neobstálo proti 3 000 Hezbollah bojovníkům, 

jen lehce vybaveným. 

Byla to naprostá potupa pro israelské vojsko. Velitelé Hezbollah zjistili, že Israelci byli uboze 

organizováni, neměli potřebnou disciplinu a výcvik. Řidiči tanků neznali současné vojenské 



taktiky a strategie, takže 20 z jejich vychvalovaných Merkava tanků snadno podlehlo 

protivníkovým útokům. 

Israelská armáda byla jednotkami Hezbollah poražena již v r. 2016. Během dalších pěti let se 

pokoušeli vylepšit co mohli. Přesto, jak je vidět, moc toho nedocílili. 

Současné israelské vojsko se osvědčilo převážně vydáváním videí na Tik Tok, anebo 

dodáváním fotografií na Instagram. Ale nedokázali by odrazit, nebo dokonce porazit 

odhodlaného nepřítele. Příliš si zvykli na mírové doby a s výjimkou několika jednotek 

rozvědky to jsou víc úředníci, než vojáci. Nutno ale uznat, že jsou odborníci na zatýkání dětí, 

bití žen a vraždění neozbrojených mužů. 

Jenže převzít město, v jehož sutinách se skrývá opoziční armáda, která je připravena k boji, 

není snadné. Je to smrtelně nebezpečný úkol. Něčeho takového nejsou Israelci schopni. 

Znalec vojenské situace souhlasí 

Bývalý vedoucí britské rozvědky9 MI6, Alex Younger se vyjádřil, že jestliže se israelská 

vojska nechají od Hamas vyprovokovat k tomu, aby vytáhli proti Gaza, že to nedopadne 

dobře. Podle něho se jedná o past, kterou na ně Hamas nastražili, takže se zdá, že jejich 

výhrůžka, že při vstupu na Gaza, polovina Israelců zahyne, nebyla mluvení do větru. 

„Zde se jedná o reakci,“ řekl Younger. „Israel bude muset napadat Gaza pruh z dálky, aby 

ukázal izraelskému lidu, že něco dělají. Ale vojenské řešení této situace zde ve skutečnosti 

není. Nemůžete zabít všechny teroristy, abyste tím nevytvořili více teroristů. A vojenské 

operace tohoto druhu (boj ve městech, zmíněný Ritterem) málokdy uspěje bez nějaké řádné 

politické strategie.“ 

Nic jiného jim nezbývá 

Zatím10 se israelské jednotky soustředí na to, že zdálky ničí všecko, co na Gaza pruhu stojí. 

Jejich rakety ničí veškeré obytné budovy, často i s jejich obyvateli a to v  nejzalidněnější části 

země. Mají v úmyslu srovnat celé území se zemí, jak píše významný americký novinář, 

Seymour Hersh. 

Pomocí tiskopisů, které sházeli na Gaza pruh, zkoušeli Palestince donutit, aby opustili své 

domovy a vydali se na hraniční přechod s Egyptem. Posílali je vlastně do vyhnanství, aniž by 

věděli, jestli je Egypt bude ochoten a schopen přijmout. Zde se jedná o nějaké 2 miliony lidí! 

Podle nejmenovaného informátora jednali Israelci také s Katarem, který měl spolu s Egyptem 

vybudovat pro uprchlíky stanové město. Není ale jisté, jestli se to uskuteční. 

Israelci zde postupují podle amerického návodu, kdy tito použili podobnou strategii ve 

Vietnamu. Vietnamští civilisté z ohrožených území byli násilím přesunuti do jižního 

Vietnamu. Území, která opustili, byla poté prohlášena za zóny otevřené střelby, kde každý, 

kdo tam zůstal, mohl být na potkání zastřelen. 

Na Gaza jde o podobnou snahu, odstranit ohrožené civilní obyvatelstvo a nejen to, jde také o 

to, aby je Hamas nemohli využívat jako ‘lidské štíty‘, stejně jak to dělali ukrajinští vojáci a 

jak to s oblibou používají všecky teroristické skupiny. 

Podle zmíněného informátora mají pak Israelci v úmyslu zničit veškeré zbylé budovy, načež 

chtějí použít těžké bomby na zničení podzemních bunkrů. Ty střely proniknou až do hloubky 



50m ještě než vybuchnou a jsou schopny zničit všecko v okruhu skoro jednoho kilometru. 

Takže chtějí Palestincům z jejich domovů vyrobit zorané pole. 

Nejmenovaný evropský odborník, bývalý rozvědčík poradil Hershovi, aby těmto povídačkám 

nevěřil. Tím, že Israelci zbombardují celé místo na padrť je neudělají o nic bezpečnější. A ty 

řeči o střelách proti bunkrům, to jsou výmysly někoho, kdo ničemu nerozumí. Hamas jsou 

skryti v tunelech, které jsou ještě hlouběji umístěné a ty střely se k nim nedostanou. Hamas 

měli celou akci velice dobře naplánovanou a přesně věděli, jak Israelci zareagují. 

Uprchlíci bombardováni 

Již na začátku11 válečného konfliktu nutili Israelci obyvatele Gaza pruhu, aby utekli do 

Egypta a pak to jediné spojení, kudy mohli jít, zbombardovali, aniž by kohokoliv předem 

upozornili. Vydali o svém záměru prohlášení pouhých pár minut předtím, než tam shodili 

první bomby. Prý se tam nacházel podzemní přechod, kudy byly do země pašovány zbraně! 

Egypt odmítá 

Palestinci by si ale v Egyptě12 nepomohli, protože současný egyptský president, Abdel Fattah 

al-Sisi přikázal uzavřít hranice a poradil obyvatelům Gaza, aby zůstali doma. Dokonce nechal 

přechod zabarikádovat cementovou zdí. I když mnoho Arabů v jiných zemích Středního 

Východu s nadšením podporuje záměry Hamas, hlavně pak plán na vytvoření státu Palestiny 

z části Israele, jejich vlády toto nadšení neopětují a nechtějí uprchlíky přijmout. 

Nutno přiznat, že mnohé z těchto zemí už mají uprchlíků z Israele tolik, že by ani přijmout 

další nemohli. Nesmíme zapomínat, že Palestinci odcházejí do ciziny celou dobu, od samého 

vzniku Israele. Takže miliony na miliony jsou již roztroušeny po okolním arabském světě. A 

v současné době israelská vláda plánovala, že se celý milion lidí zvedne a odejde někam pryč, 

kde prostě zmizí. To je obrovské množství lidí. 

Velitel Hamas13, Ismail Hanijeh se vyjádřil, že obyvatelé Gaza pruhu nepůjdou nikam. Jejich 

místo je tam kde jsou a mají plné právo žít na svém území. 
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